

математики, робота по виробленню навиків розв'язання завдань достатнього і високого рівнів.

Належне місце на уроках фізики приділяється використанню сучасних форм і методів роботи (інтерактивних, комп'ютерних технологій навчання). Вчителі Кучер П.М. і Заказнюк Н.П. теоретичний матеріал викладають в доступній формі, через постійний зв'язок з життям, практикою, що дає можливість глибше зрозуміти суть навчального матеріалу, робити відповідні висновки.

Систематизація та актуалізація опорних знань на уроках історії (вч. Онищук Л.П.) спрямована на засвоєння основних понять, дат, розвиток вмінь узагальнювати, працювати з підручником, історичними документами, розвиток вмінь працювати самостійно і в групах на уроці. Проте, при розгляді проблемних питань вчителю слід більше активізувати діяльність учнів, а не забезпечувати вирішення проблеми власною відповіддю.

Вчитель правознавства Приймич Л.І. значне місце на уроках відводить міжпредметним зв'язкам, виробленню в свідомості учнів цілісної картини явищ суспільства. Під її керівництвом пишуться науково-дослідницькі роботи учнів.

При викладанні географії вчитель Мельничук В.Р. належну увагу приділяє розвитку у школярів геопросторового мислення та вмінню логічно викладати свої думки, формувати картографічну грамотність і культуру, вироблення вмінь практично застосовувати здобуті географічні знання.

Викладаючи предмет "Економіка" вчитель Мельничук В.Р. забезпечує достатнє оволодіння економічними знаннями, вміннями і навичками, необхідними у повсякденному житті, створює умови для інтелектуального розвитку учнів. Щорічний захист ліцеїстами бізнес-планів є яскравим показником реалізації власних ініціатив, економічних інтересів.

Навчально-виховний процес з іноземної мови спрямований на формування в учнів комунікативної та соціокультурної компетенції. Роботі вчителів Гладунець Г.Я. і Юрчук Л.В. притаманний творчий підхід до побудови уроків, використання нетрадиційних форм і методів, дидактичних ігор, моделювання ситуацій.

Уроки Захисту Вітчизни (вч. Бесараб В.К.) проходять на високому фаховому і методичному рівні, забезпечується виконання всіх розділів програми: військової підготовки, прикладної фізичної підготовки, медико-санітарної, цивільного захисту. Проте, в зв'язку з відсутністю матеріальної бази з предмету в ліцеї, заняття проводяться в Шумській ЗОШ І-ІІІ ст. №2.

Уроки фізичної культури (вч. Радчук Сергій Ананійович) відповідають віковим особливостям дітей, забезпечують належний рівень виконання нормативів. Його вихованці є постійними переможцями районних та обласних змагань. Проте, в зв'язку з відсутністю бази, всі заняття проходять в приміщенні Шумської ДЮСШ.

Вчитель музики Ільків В.М. на уроках і при проведенні позакласної роботи спрямовує свою діяльність на розвиток творчих здібностей учнів, опанування ними вокально-хоровими навичками і забезпечує високу